

## Cinstirea Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivron din Hawai (al 2-lea hram al parohiei noastre)

### La Sfânta Liturghie

Joi, săptămâna a unsprezecea după Rusalii, 6 octombrie 2022

[ **Troparul Învierii** (troparul hramului, al glasului de rând), *glasul al 7-lea*

Zdrobit-ai cu Crucea Ta moartea, deschis-ai tâlharului Raiul; plângerea mironosițelor ai schimbat-o și Apostolilor a propovădui le-ai poruncit, că ai înviat, Hristoase Dumnezeule, dăruind lumii mare milă. ]

**Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivron din Hawai** (troparul hramului, 23 sept/6 oct), *glasul 1, Podobie: Locuitor pustului...*

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Ivron, Fecioară, ne umplem de străină și nespasă dulce mireasmă; și, țâșnind din ea, mirul dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

**Troparul Icoanei Maicii Domnului Ivron** (izvorătoare de mir, din Montreal), *glasul al 7-lea*

Din Icoana Ta, Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, neîncetat a curs mir binecuvântat; tu i-ai mângâiat pe cei din exil credincioși ție, și i-ai luminat pe cei necredincioși cu lumina Fiului tău. De aceea, Stăpână, cu lacrimi ne închinăm ție: Milostivește-te spre noi la ceasul judecății, ca prin mila ta să nu fim pedepsiți ca unii ce-au nesocotit-o, ci prin rugăciunile tale dă-ne har ca să aducem roade duhovnicești și mântuiește sufletele noastre.

[ **Troparul Sfântului Ierarh Nicolae**, *glasul al 4-lea*

Îndreptător al credinței și chip al blândeții, învățător al înfrânării te-a arătat pe tine, turmei tale, adevărul lucrurilor. Pentru aceasta ai câștigat cu smerenia cele înalte și cu sărăcia cele bogate; Părinte Ierarhe Nicolae, roagă-L pe Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre.

**Troparul Sfinților Martiri Brâncoveni**, *glasul al 3-lea*

Cel ce pentru dreapta credință și pentru neam, te-ai învrednicit a suferi moarte de martir, împreună cu fiii tăi: Constantin, Ștefan, Radu și Matei, și cu sfetnicul Ianache, dreptcredinciosule Voievod Constantin, roagă pe Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre. ]

[ **Troparul Sfântului Apostol Toma**, *glasul al 3-lea*

Apostoli Sfinte, Toma, roagă pe milostivul Dumnezeu să dăruiască iertare de greșeli sufletelor noastre!

**Troparion of St. Hier. Innocent, Tone 4**

O Holy Father Innocent, in obedience to the will of God, you accepted dangers and tribulations, bringing many peoples to the knowledge of truth. You showed us the way; now by your prayers help lead us into the Kingdom of Heaven! ]

[ **Condacul Învierii** (condacul hramului, *al glasului de rând*), *glasul al 7-lea, Podobie: Nu mai păzește încă sabia...*

Nu va mai putea încă stăpânia morții cu puterea să țină pe oameni, că Hristos S-a pogorât, sfărâmând și stricând puterile ei. Legat este iadul. Prorocii cu un glas se bucură, zicând celor ce erau în credință: Sosit-a Mântuitorul. Ieșiți, credincioșilor, la Înviere! ]

[ **Condacul Sfinților Martiri Brâncoveni, glasul al 8-lea**

În cetatea Sfântului împărat Constantin, și tu, împreună cu fiii tăi, Voievodule Constantine, astăzi, pe Hristos ai mărturisit și cu puterea Sfintei Cruci pe necredincioși rușinând, cu vrednicie, toți, cununa muceniei ați primit. Pentru aceasta, cântări și laude aducem vouă, ca acelora ce sunteți ocrotitori și rugători pentru Biserica și neamul românesc.

**Condacul Sfântului Ierarh Nicolae, glasul al 3-lea**

În Mira, Sfinte Ierarhe Nicolae, sfințit slujitor te-ai arătat; că, Evanghelia lui Hristos plinind-o, Cuvioase, ți-ai pus sufletul pentru poporul tău; mântuit-ai pe cei nevinovați din moarte. Pentru aceasta te-ai sfințit, ca un mare tăinuitor al harului lui Dumnezeu. ]

**Slavă... Și acum...**

**Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai**

(condacul hramului), *glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta...*

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și Maică milostivă, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului. *(se încheie lung)*

---

**Chinonicul, glasul al 6-lea:** Paharul mântuirii voi lua și numele Domnului voi chema. Aliluia, Aliluia, Aliluia. *(Psalm 115: 4)*